

HERALDO DE ZAMORA

FRANQUEO CONCERTADO

Diario de Información, Político e Independiente

SIGLO II

AÑO XIII

Núm. suelto 15 céntimos.

Ultimos Telegramas de Madrid, Provincias y Extranjero

Número 12.516

Capital, un mes..... Ptas. 2'50
Fuera, trimestre..... 7'50
Portugal..... 15'00
República Argentina... 50'00

Las grandes injusticias y los desvelos sociales se reivindican por la Prensa. A ella se deben todas las conquistas de la Humanidad. En el siglo xx la pluma vence a la espada

Martes 1.º de Octubre de 1935
DIRECCION Y ADMINISTRACION SANTE CRISTAL, 11
Apartado, número 13

El periódico, como institución, es la lengua del mundo, la luz que ilumina la conciencia, la escuela donde se conoce al pueblo, la gran palanca de la civilización moderna

ANUNCIOS (Cuarta plana 20 céntimos Ptas. 0'40
Precio Tercera " 13 " 0'35
de línea por Reclamos y Gacetas... 0'50
inserción Primera plana... 0'75
Remitidos, comunicados y esquelas a precios módicos

Para HERALDO DE ZAMORA

El mundo de las Letras y el Arte Una gran revista infantil

Características de las más patentes de nuestro tiempo es el floreciente desarrollo de la Prensa, como medio que representa gran magisterio educador, animando la idea de las masas y siendo acicate de esa tradición orientadora, en orden a la literatura y el Arte, que tanto se echa de menos en algunos países, como España, donde, por lo mismo, viene a ejercer más positivo papel y brillante influjo.

Todos los aspectos y modalidades de la cultura y el saber exigen, para su debida irradiación e influencia en mayores proporciones cada día, del concurso de otros elementos y medios que la propia creación en sí, por cuanto ésta, que tiene, naturalmente, su vida propia, ajena a toda concepción subjetiva, no puede ser debidamente apreciada más que por limitado número de personas entendidas y capaces, imponiéndose, por ende, una depurada y constante labor de exégesis difusiva.

En los últimos años ha sido realmente notable el incremento adquirido por la Prensa española, más que por lo que respecta a los diarios, en lo atinente a las revistas. Mientras aquéllas apenas aumentaron en número, por lo general, y siguen siendo esclavos de la noticia y el comentario cotidiano, a veces intrascendente, las revistas se multiplican, viniendo cada una de ellas a especializarse en sector particular de las ideas y los problemas contemporáneos. Claro que en estas imponerse la perfección asequible para asegurar su supervivencia y lograr su finalidad en función sembradora de potencial eficacia, cosa bien probada con el gran número de las que van desapareciendo tras efímero ciclo de existencia, pues no es tan difícil como parece merecer el favor de los públicos hispánicos, los cuales, por lo mismo que despiertan ahora de su secular indiferentismo hacia la cultura, muestran creciente curiosidad a medida que consiguen ampliar su horizonte comprensivo.

Dentro de las revistas, hay un sector, el de las infantiles, que merece la mayor atención; por lo mismo que puede decirse representa la nueva gran irradiación amplificadora de la hoja impresa a público antes insospechado. Innesario resulta decantar su importancia, emanada del poder educador que toda publicación de esta clase representa en la elevación del niño, lo cual queda corroborado con el gran número de las que vienen apareciendo en estos años, no todas ellas destinadas a conseguir el éxito, por cuanto las más representan patente desproporción entre la intención animadora y la realidad lograda.

Mickey, revista infantil ilustrada de la casa barcelonesa Editorial Molino, que, dirigida por don José María Huertas Ventosa, acaba de iniciar su vida, ofrécese hoy día como la mejor publicación de su clase, pudiendo afirmarse que con la originalidad de su plan y los propósitos innovadores y amplificadores que animan a quienes la editan, no

hay otra en lengua castellana, entre las similares, que la iguale en amplitud abarcatriz ni, al mismo tiempo, en selecto contenido, captador atrayente del amplio sector de público a que va destinada.

Hasta aquí, las revistas infantiles no perseguían por lo general otra cosa que la distracción, el entretenimiento del niño, no pocas veces valiéndose de medios absurdos, de mal gusto, que lejos de depurar su intelecto, solían reclararle. Mickey representa, en este sentido, algo notable, pues, por el contrario, denota la franca intención de contribuir, ante todo, a la formación intelectual infantil, por lo que desde el primer número aparece dado efectividad el propósito de encauzarla por derroteros bien distintos de esos generalmente seguidos en esta clase de publicaciones.

Preocupa según se ve, a los editores de la revista de referencia, dar a conocer al niño los hechos históricos, los temas científicos, las cuestiones artísticas y demás fundamentos de cultura general que al mismo interesan, exponiéndolos de una manera racional a fin de que constituyan, todo lo contrario que estudio árido y difícil, un motivo de diversión y esparcimiento. Así, juntando a la esencia del contenido lo apropiado de la forma, empléanse medios habilidosos por los que el pequeño lector véase obligado a prestar la máxima atención, como, por ejemplo, los dibujos recortables para construcciones arquitectónicas, armas y trajes de época, etc., etc. En cuanto a los dibujos, todos ellos señalan la franca ruta, desde el primer momento emprendida, de abandonar aquellos grotescos y de mal gusto que deforman, en vez de refinar, el incipiente sentimiento estético infantil, ofreciendo, por el contrario, los otros debidos a verdaderos artistas, entre los que figura, en primer lugar, Walt Disney, que con el finado Sullivan constituye un temperamento creador de bien ganada proceridad mundial.

Todas las secciones de Mickey denotan, en cuanto al texto, idéntico interés e igual adaptación a aspectos capitales de la cultura y la psicología infantiles, y por lo que atañe a las ilustraciones o dibujos, la lucidez interpretativa con que el artista embobó aquel. No puede darse mayor acierto al ordenar el contenido de las ocho grandes páginas de cualquiera de sus números, henchidos a cual más de historietas gráficas, curiosidades históricas, narraciones populares, aventuras, fábulas morales, cuentos, etc., que, empero esa su abundancia y prolijidad, no fatigan ni cansan al pequeño lector, antes al contrario le dejan predisposto favorablemente con el encanto de la novedad anhelante, para acoger el número de la semana siguiente. Mickey es, sin duda, poderoso instrumento de sana y originalísima pedagogía destinada, habida cuenta, además, del apostolado editorial que su baratura representa, a perdurar y conseguir enorme difusión.

Armando SAAVEDRA.

DEL HOSPITAL

Fallece el herido de Torres del Carrizal

En la mañana de hoy, ha dejado de existir en el Hospital provincial el joven de 21 años Matías Prieto Gago, que fue herido de una puñalada el pasado domingo en Torres del Carrizal, por Mariano Prieto, también vecino de Torres, a la salida del baile que tuvo lugar por la tarde.

Al conocerse la noticia del fallecimiento del joven Matías Prieto Gago, produjo honda impresión, tanto en Torres del Carrizal, donde contaba con grandes simpatías, como en Zamora.

Descanse en paz el malogrado Matías y reciba la familia apenas nuestro pésame más sentido.

HERALDO DE ZAMORA Apr. 13

Futbol de Campeonato Una brillante actuación del C. D. Zamora

Dos cosas tenemos que hacer constar de esta segunda jornada futbolística: Nuestra contrariedad por el cero a cero, con que finalizó el partido y nuestra satisfacción por los prósperos adelantos que pusieron de manifiesto los muchachos del Club Deportivo Zamora.

Satisfacción y contrariedad, hemos dicho.

Satisfacción: Por la inteligencia que notamos en el bando local, tejiendo jugadas y haciendo que las bordadas por los forasteros quedarán fracasadas la mayoría de las veces.

Contrariedad: Por el empate que no debió existir, si tenemos en cuenta que el once zamorano fué superior en todo momento, sobre todo en la segunda fase del encuentro, en la que se volcaron sobre la puerta leonesa ametrallándola constantemente.

El trio defensivo puede calificarse de superior a todos los equipos que integran el torneo. Jugó bien.

La línea media se pegó bien a la de ataque de la Cultural Leonesa. Solo notamos un pequeño desnivel en Emilio, que resentido de una lesión que se produjo en el partido anterior con la Sociedad Deportiva Ponferradina, volvió a sufrir otro accidente frente al de turno.

Y aquí tenemos el fundamento del empate. Hablemos del quinto delantero.

Paris, bien; Luis, bien; Astor, necesita unas líneas aparte; Bartolo, bien y Machorri, bien.

Cuatro bien. Uno mal. El eje de todos ellos. El que debió marcar, porque como delantero centro era el llamado a chutar. Pero no lo hizo, no por falta de entusiasmo, si no por exceso de peso.

Y ya explicado el motivo del contraste ¿qué es lo, que hay que hacer...?

Eliminar, por ahora, al delantero centro sustituyéndolo por otro, que empuje, que chute y... se mueva con la agilidad de un pajarito, no con la pesadez de Astor, que quiere, pero no puede.

Sustituto.

HERALDO en TORO

Espectáculos

Durante los días, sábado, domingo y lunes, han actuado en nuestra ciudad con éxito franco la compañía que dirige Lupe Rivas-Cacho, y el Olimpie Circus. Si bien por haber coincidido las fechas de su actuación la taquilla no ha respondido como era de desear. En Toso suele ocurrir o que nos pasemos dos o tres meses sin mas medios recreativos que el cine o que en un solo día actúen dos o tres a un mismo tiempo.

Pónganse de acuerdo y más ganarán el público y las empresas.

Viajes
Después de pasar breves días entre sus familiares y amigos, ha salido para Madrid el culto e inteligente joven, don Ramón Ruiz del Arbol, secretario de Embajada y Vice-Consul en París.

Para la misma capital, la bellísima y distinguida señorita, Carmina Piorno, acompañada de su

mamá, doña Pilar de los Ríos, esposa de nuestro particular amigo don Fernando Piorno.

El joven abogado y estimado amigo nuestro Carlos Vázquez.

La próxima temporada de cine

El domingo próximo dará principio la temporada cinemática en el Teatro Latorre, donde se proyectará una magnífica película de ambiente argentino, totalmente hablada en español y cantada por los ases del tango... el título ya está en la mente de todos los aficionados no podía ser otro que Boliche.

Todas las películas contratadas por la empresa para la presente temporada son habladas en español y no hay que decir que entre ellas está lo más escogido de nuestro repertorio.

Con estas condiciones el éxito será definitivo.

El Corresponsal.

Toro 30-septiembre-935

LOS REGALOS DE HERALDO DE ZAMORA CINCO MAGNIFICAS BICICLETAS

Solo para los SUSCRIPTORES

La lotería de Navidad decidirá la suerte

Dos bicicletas **ALCYON** de carrera. La mejor del mundo. La que obtuvo el triunfo más rotundo en la Primera Vuelta Ciclista a la Provincia.

Dos bicicletas de carrera **SPRINT** de superior calidad. Una bicicleta **G. A. C.** de sólida garantía.

Son las cinco máquinas que HERALDO DE ZAMORA regala a sus suscriptores en combinación con la Lotería de Navidad del año actual.

Para poder optar a estos regalos es indispensable figurar en las listas de suscriptores de HERALDO DE ZAMORA. Cada ejemplar destinado a los abonados a nuestro periódico, llevará un cupón con un número que servirá para el sorteo de los regalos. Los ejemplares destinados a la venta no publicarán numeración, y por lo tanto, no tienen derecho a estos magníficos regalos de HERALDO DE ZAMORA.

Los cupones numerados se comenzarán a publicar en los primeros días del presente mes de Octubre.

Las dos bicicletas **ALCYON**, las dos bicicletas **SPRINT** y la bicicleta **G. A. C.** quedarán expuestas en los escaparates que anunciaremos para que sean admiradas por los suscriptores que son los únicos que tienen derecho al regalo

No se requiere más requisito para optar a estos magníficos regalos, que ser suscriptores de HERALDO DE ZAMORA.

Apresúrense a suscribirse para tener derecho a las **ALCYON**, **SPRINT** y **G. A. C.** que son las mejores bicicletas conocidas.

El asunto de la venta de plazas

OTRO LIBERTADO

Ayer anunciábamos que seguramente por la tarde sería libertado otro de los encartados en el asunto escandaloso de la supuesta venta de plazas de los cursillos especiales y de ingreso-oposición del Magisterio.

En efecto, el dignísimo señor juez de Instrucción dictó auto de procesamiento contra el presidente del Tribunal de ingreso-oposición, don Marceliano Escudero Lera, decretando la libertad bajo fianza.

Por las noticias que tenemos, parece que el procesamiento de este señor, es por un supuesto delito de revelación de secreto.

OTROS PROCESAMIENTOS

Los personajes conocidos que han caído en manos de la Justicia parece que no se van a poder evadir de las responsabilidades que han yacido contraído.

Pudiera suceder que hubiera algunos procesamientos por esta, otros por intento de cohecho y el ya referido del señor Escudero Lera, por revelación de secreto.

SIGUEN LAS PESQUISAS

En el ánimo público, está el convencimiento de que quizá haya mas complicados en el asunto que se persigue, pero el temor a las responsabilidades en que pudieran haber incurrido hace que se abstengan de acusar de nuevo.

No hemos podido comprobar la noticia, pero hemos recogido un rumor que seguramente no habrá pasado desapercibido para la Policía.

Se asegura que incluso un o una cursillista, sobrina de un ex ministro de Instrucción, y por más señas, de Salamanca, había sido también sorprendida por los vendedores de plazas del Magisterio, a los que había entregado una cantidad

que se hace ascender a tres mil quinientas pesetas.

CONTINUAN LOS EJERCICIOS

Sin perjuicio de las actuaciones judiciales y de la policía, parece que es criterio de los Tribunales el que sigan celebrándose los ejercicios de los cursillos y los de ingreso-oposición.

En este Tribunal, se hará la designación de nuevo Presidente, toda vez que se halla procesado el señor Escudero.

EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO

Dictado auto de procesamiento contra el profesor de la Normal, don Marceliano Escudero Lera por un supuesto delito de revelación de secreto, se abrirá inmediatamente expediente administrativo contra dicho señor, para comprobar las irregularidades que pudieran haberse cometido en su función de Presidente del Tribunal para ingreso-oposición.

FELICITACIONES

Las estamos recibiendo a centenares de toda España, por la campaña que hemos hecho, sin escándalo de ningún género, contra la supuesta venta de plazas del Magisterio y que ha contribuido eficazmente a que se descubriera que solamente don Augusto de Paz, puede haber recibido cantidades que quizá asciendan a ocho mil pesetas.

Debemos decir, que se comenta la ética nueva del silencio, en que algunos se han encastillado, tratándose, como se trata de un vergonzosísimo asunto que ha conmovido hasta los cimientos de la sociedad.

Por lo que a nosotros respecta, debemos decir únicamente que estamos satisfechos de haber cumplido con un deber de civismo y de justicia, y que no nos importan las persecuciones con que se nos amenaza.

CICLISMO LOCAL

La "Alcyon" consigue los tres primeros puestos

Manuel Rodríguez Redoll, primerísima figura

El domingo se celebró la anunciada carrera ciclista, cuyo recorrido a cubrir era Zamora-Moreruela de Tábara-Zamora.

La clasificación de la carrera ha demostrado una vez más la superioridad de la famosa marca "ALCYON", representada en Zamora por el gran Bazar J., de don Jacinto González, adjudicándose los tres primeros puestos que corresponden a los siguientes:

Manuel Rodríguez Redoll, de Montamarta, 2 horas 33 minutos 2 segundos.

Ovidio Marques, 2 h. 36 m. 25 s.

Alfonso Escarpa, 2 h. 40 m. 00 s.

Todos los participantes de esta prueba se lucieron en el transcurso de la misma, destacando de una manera rotunda y categórica el joven ciclista Manuel Rodríguez Redoll, que sacó una distancia muy considerable a todos.

Ya en otra ocasión, cuando la carrera a Fresno de la Ribera, ida y vuelta, presentamos, a Rodríguez Redoll, como uno de los elementos más sólidos del ciclismo local, pese a sus pocos años y a su escaso conocimiento del deporte ciclistico, toda vez en que aquel entonces era la primera vez que participaba en una carrera.

Hoy tenemos que repetir cuanto dijimos entonces y ahora más justificado todavía por tener la carrera de Zamora a Moreruela y regreso mayor kilometraje.

Si el tiempo no malogra las magníficas facultades que cuenta en la actualidad este jovencuelo no se ha ránd esperar nuevos triunfos ya que lo señalamos como la figura más preeminente del grupo de ciclista zamoranos noveles.

Por nuestra parte no nos queda más que alentarle para que no ceje en su afición al ciclismo.

LO QUE ES UNA MAQUINA "ALCYON"

Vamos preparándonos para el

magnífico regalo que HERALDO DE ZAMORA hará a sus suscriptores, en combinación con la Lotería de Navidad y que todos, saben se trata de CINCO bicicletas de la famosísima marca "ALCYON", dos **SPRINT** y una **G. A. C.**

ALCYON, la marca por excelencia acaba de obtener otro triunfo al ganar los tres primeros puestos de la carrera celebrada el pasado domingo.

ALCYON es la bicicleta de carrera y de paseo más elegante de todas las marcas del mundo.

ALCYON es la máquina que triunfa y que resplandece en cualquier manifestación deportiva.

ALCYON, se impone. **ALCYON**, señores, es la "repanocha", en bicicletas. **ALCYON** nos lo ha dicho Valentín García es... ¿Qué es **ALCYON**?

Dice Valentín García: "Es la mejor de todas las bicicletas. La que da los triunfos al corredor."

Antonio Martín, campeón de la I Vuelta a la provincia habla:

"**ALCYON**, es ligera, de gran solidez y de mejor presentación que las demás."

Joaquín Jiménez, rey de la Montaña, de la I Vuelta a Zamora, nos asegura:

"La máquina **ALCYON**, fue para mí un estímulo y por eso logré el Premio de la Montaña, de la provincia de Zamora."

Decimos nosotros:

La **ALCYON**, no tiene rival. Dicen ellos: **ALCYON**, siempre **ALCYON**.

Dicen todos: Correr con **ALCYON**, es llevar un cien por cien de probabilidades de triunfo.

Prepárense para optar al regalo de bicicletas que HERALDO DE ZAMORA destina a sus suscriptores, figurando en el magnífico lote de **ALCYON**, dos **SPRINT** y una **G. A. C.**

Peticion de mano

Por doña Rosa Santamaría Rodríguez y para su hijo, José Sánchez Santamaría, ayer fue pedida la mano de la señorita Angelita San Martín.

Entre los futuros esposos, se cruzaron los regalos de rúbrica, concertándose la ceremonia nupcial para fecha próxima.

Por anticipado, enviamos a José y a Angelita nuestra felicitación más cordial.

Novias Adquirid vuestro equipo en EL T O I S O N - Valladolid

Registro civil

NACIMIENTOS Miguel Ramos Nieto. Faustina Yeguas Rodríguez.

Información local y provincial

Circo Feijóo

Nunca ante espectáculo alguno, ha vibrado de entusiasmo y de tal modo, el público de nuestra ciudad como ante el anuncio de la próxima actuación en nuestra plaza de Galán y García Hernández, de la notabilísima Compañía Circense, de don Secundino Feijóo.

La inauguración de este popular circo y la presentación de su famosa compañía que tendrá lugar mañana miércoles, a las siete de la tarde revestirá caracteres de doble acontecimiento, pues el que representa ya el solo anuncio de las maravillosas atracciones que hemos de admirar es un suceso grandioso que en el terreno del arte conmueve los sentimientos más delicados de los amantes de esta clase de espectáculos y el segundo por subyugar por la magnitud que entraña el acto de celebrar en la actual temporada sus bodas de oro en el arte circense nuestro ilustre y gran amigo don Secundino Feijóo que para demostrar de algún modo su agradecimiento al público zamorano por las deferencias y atenciones que en otras ocasiones le han dispensado asesorado por su simpático e inteligente hijo don Manuel, ha logrado reunir un conjunto de atracciones de verdadera fama universal que por sus admirables y sensacionales trabajos han de ser la comidilla de nuestro público durante la corta estancia en Zamora del Circo de nuestro amigo don Secundino.

Por la Prensa de provincias, sabemos el éxito enorme que obtiene en todas partes la famosa compañía que integra el elenco de este acreditado y tan popular Circo, así que por hoy nos limitaremos a dar la bienvenida a tan meritorios artistas y a su excelso director señor Feijóo, y mañana daremos cuenta a nuestro público del desarrollo de este magno acontecimiento.

LOS LUISES

El número premiado del sorteo de un cordero, fue el 1.456, que no estaba distribuido, poniéndose en conocimiento de aquellos que tomaron parte en el sorteo que éste se repetirá mañana miércoles en el salón de los Luises zamoranos a las siete de la tarde.

Instituto Nacional de 2.ª enseñanza «Claudio Moyano» Zamora

Alumnos que han aprobado el segundo curso del Bachillerato, plan de 1934.

Notables

Clementina Merino Cadenas; Angela Hernández Rebollo.

Aprobados

Juliana de Paz Arribas; Margarita de Anta Gallego; Manuel González Barrios; Francisco Dacosta López; Juan Gómez Gómez; José Navés Gavaldón; Francisco Sánchez Rodríguez; Pío González Nieto.

TERCER CURSO

Aprobados

Angel Santos Garrote; Ildefonso Lorenzo Santamaría; Agustín Sánchez Burrieza.

MATEMÁTICAS 1.º (PLAN 1932)

Notables

José Conejo Alonso.

Aprobados

Justo González Nogal; Antonio Maderal Martín.

SEGUNDO CURSO

Aprobados

Antonio Maderal Martín; José Conejo Alonso.

TERCER CURSO

Sobresalientes

Elisa Esteban Hernández; Donato García Pérez.

Notables

Bienvenido Alonso Salvador; María Esteban Hernández.

Aprobados

María Benito Brioso; Alfonso Cabezón Matilla; María Carrascal Modroño; Margarita Díez Aparicio; Guillermina Franco Gómez; Teresa Gago Sevilla; Pedro García Bachman; José Hernández Crespo; Teodosio Iglesias Álvarez; Diego Marino Ramos; Luisa Martínez Redondo; José Pérez Harina; Asunción Pérez Mundiña; Catalina Rodríguez Domínguez; María Rodríguez Martín; Santos Rodrigo Villaseco; Emiliana Santos Estévez; Gerardo Vicente Sánchez; Glicería Hernández García; Miguel Ferreira Carretero; Josefa Alonso Vicente; José Pérez Borges; Rafael Formariz Domínguez; Ignacio Olaso García; Ramón Narvaez; José Herrero; Amador Almedral Lucas.

En todas las épocas, un buen vestir ha sido símbolo de opulencia y distinción.

ESA ELEGANCIA LA BRINDA NUESTRA SASTRERIA

(De nuestra exposición del día 10 que ha obtenido por unanimidad absoluta de Jurados y público PRIMER PREMIO del Concurso de Escaparates, celebrado con motivo de la Feria Mayor de 1935).

Casa REDONDO

Justo García Casado

Dirección general de Caminos

Carreteras--Construcción

Hasta las trece horas del día 10 del presente mes de octubre, se admitirán en el Negociado de Construcción de carreteras del Ministerio de Obras públicas y en todas las Jefaturas de Obras públicas, a horas hábiles de oficina, proposiciones para optar a la subasta de las obras del trozo 1.º de la carretera de Rionegro del Puente a la de León a Caballos (Zamora), cuyo presupuesto asciende a 477.920,17 pesetas, debiendo quedar terminadas en el plazo de 20 meses, a contar de la fecha de comienzo de las obras y siendo la fianza provisional de 14.337,60 pesetas.

La subasta se verificará en la Dirección general de Caminos, situada en el Ministerio de Obras públicas, el día 15 de octubre, a las once horas.

El proyecto, pliego de condiciones, modelo de proposición y disposiciones sobre forma y condiciones de su presentación, estarán de manifiesto en el Ministerio de Obras públicas y en la Jefatura de Obras públicas de Zamora, en los días y horas hábiles de oficina.

HERALDO DE ZAMORA Tel. 57

Gacetillas teatrales

Con el estreno de la aplaudida comedia "La casa del olvido", se presenta una vez más hoy en el Principal ante el auditorio zamorano, la gran compañía titular de Empresas Reunidas, que tiene por primera actriz a la bellísima Pepita Meliá y como primer actor galán al prestigioso Fernando Fernández de Córdoba.

Sabemos que "La casa del olvido" es obra en la que la compañía que nos ocupa alcanza uno de sus triunfos más legítimos, por lo que es de esperar que el Principal se vea abarrotado de público.

Para mañana se anuncia "La melodía del jazz", de don Jacinto Benavente, a cuya obra seguirá "El roble de la Jarosa", "Doña Mariquita", "María la Famosa" y otras de gran atracción.

Hoy ha tenido lugar en Zamora la reunión del pleno del circuito teatral de "Empresas Reunidas", con el fin de estudiar varios importantes asuntos, relacionados con el espectáculo teatral de la región.

Se congregaron bajo la presidencia de don Alejandro Snavicente, los señores que a continuación nombramos:

Empresa de Astorga, don Manuel Miranda; de Coruña, don Gumersindo Pererira; de Salamanca, don Román Pérez, don Fernando Torres, don Gonzalo Alonso Manzanaera, don Lorenzo Lucas y don Juan Taranova; de Palencia, don Santiago Calderón; de Segovia, don Aurelio García; de Béjar, don Mariano Hernández; de Lugo, don José Sánchez; de Orense, don Julio Alonso Losada; de Benavente, don Lucinio de la Huerza; de Burgos, Teruel y Huesca don José Esparza; de León, don Felipe Ruiperez y don Alfonso Eguiguren; y de Toro, don José María Benito. Reciban nuestro especial saludo de bienvenida.

CASA DE SOCORRO

Por el personal facultativo de la Casa de Socorro han sido curados los siguientes:

Santiago Hernández, de 21 años de edad, con domicilio en la Plaza de San Antolín número 14, de herida contusa en el dedo medio de la mano derecha, con pérdida de la uña del mismo. Se la causó cuando trabajaba.

—Isabel Bahondo Arias, de 51 años de edad que habita en la carretera de la estación número 28, de herida contusa en las fosas nasales en su parte superior y media.

—José Alvarez Lozano, de 19 años de edad, que vive en la carretera de la Hiniesta número 14, de erosiones en cara y cuello, ocasionadas en riña.

—Eulalia Maíllo López, de 14 años de edad, domiciliada en la calle Trastola número 6 de herida inciso cortante en el dedo pulgar de la mano izquierda, que se la causó al cortarse con un cuchillo.

—Estanislao Berho, de 21 años de edad, con domicilio en Sancho IV número 60 de herida inciso cortante en el dedo índice de la mano izquierda, con pérdida de la uña. Se la causó con una sierra.

—César Arribas de 22 años de edad, que habita en el camino de la Alberca, de herida cortante en el dedo pulgar de la mano izquierda. Se la ocasionó con un cuchillo.

—Antolín Coco Hernández de 29 años de edad, que vive en la calle de las Merinas número 11 (San Lázaro), de herida contusa en la región superciliar derecha que interesa partes blandas. Se la causaron en riña.

Gravísimo accidente de automóvil

En la carretera de Villacastín a Vigo son despedido de una camioneta varios viajeros resultando dos muertos y bastantes heridos

LA PRIMERA NOTICIA

Ayer lunes, por la mañana, llegamos a nosotros rumores de que en Lubián se había despedido una camioneta en la que iban más de 35 personas, resultando muchas de ellas muertas.

Con la urgencia que el suceso requería visitamos varios centros oficiales a fin de conocer detalles del suceso, sin que en ninguno de ellos se nos facilitara una referencia, ni siquiera la confirmación de que existieran muertos.

Hoy, al hacer nuestra acostumbrada visita a la comandancia de la Guardia civil, se nos facilitó el parte de este triste suceso, remitido por la benemérita de la comandancia de Puebla de Sanabria.

LO OCURRIDO

El domingo por la tarde, se dirigía desde Venta de Chanos a Lubián, la camioneta de transportes, conducida por su propietario Manuel del Río Losada, de 34 años de edad, natural y vecino de Villavieja (Orense). Ya en Lubián, subieron a la camioneta unas 35 personas, que según parece lo hicieron contando con la autorización de Manuel del Río Losada.

En el hectómetro 5 de la carretera de Villacastín a Vigo, kilómetro número 47, al tomar una curva para pasar un puente que allí existe, patinaron las ruedas del vehículo.

El chófer no pudo hacerse del coche y éste fue a chocar contra el pretil del puente, quedando parado el vehículo, pues llevaba poca marcha.

Varios de los que ocupaban la camioneta, al sufrir ésta el golpe contra el pretil, fueron despedidos al abismo, teniendo otros la suerte de caer sobre el pretil.

La escena fue de enorme tragedia, pues hubo algunos que quedaron sujetos al puente, con el cuerpo suspendido, por verdadero milagro.

LOS MUERTOS

Una vez que pasaron los primeros momentos se organizaron los trabajos de socorro, recogiendo en el fondo del puente los cadáveres de la señorita Josefa Diéguez Ballesteros, de 19 años, soltera, y natural de Villavieja (Orense), y de Daniel Guerra Pérez, de 22 años natural de Sutriz (Almería), que residía en Lubián.

LOS HERIDOS

Entre los que resultaron heridos figuran los siguientes:

Antonio Clemente García, de 35 años, natural de Sutriz (Almería); Amable Do Casal Vega, de 18 años, vecino de Villavieja; Ignacio Andrés Domínguez, de 18 años, comerciante, natural de Pereira (Portugal); Emilio Cid Rodríguez, de 25 años, natural de Villavieja; Antonio Muñoz Domenecho, de 30 años, natural de Lubián; Leopoldo González Fernández, de 25 años; Antonio Rodríguez Pérez, de 25 años José Panero Ponce, de 28 años, éstos tres, vecinos de Villavieja y Santiago Alcoy Calviño, de 25 años de Lérida.

Todos los heridos fueron trasladados a Lubián, siendo asistidos por los médicos de la Constructora Ferroviaria, señores Fábregas y Alonso.

El chófer y dueño de la camioneta Manuel del Río, ha sido detenido y ha quedado a disposición del juez de Instrucción del partido.

En el día de ayer, se llevó a cabo la diligencia de autopsia de los cadáveres de Josefa Diéguez Ballesteros y de Daniel Guerra Pérez y acto seguido, el enterramiento de los mismos en el cementerio municipal de Lubián, al que asistió todo el vecindario de Lubián y de los pueblos limítrofes.

La noticia del triste suceso, causó en todo el contorno, el natural dolor, desarrollándose escenas de garradoras entre los vecinos de Lubián, por creerse que próximos parientes, habían perecido en la catástrofe.

Saber apreciar es saber comprar, ciencia básica del que compra un **SOMMIER FUNCIA** FERRETERIA San Torcuato, 13

Nombramiento

Por la Generalidad de Cataluña, ha sido nombrado secretario de la Audiencia Provincial de Gerona, el que lo es de la de Zamora, don Poncio Sabater y Casellas.

Delegación de Hacienda de Zamora LIBRAMIENTOS AL COBRO

Don Macario Periañez.
Don Sebastián Rivas.
Don Daniel Marcos.

Ministerio de Trabajo, Sanidad y Previsión

Texto refundido de la legislación sobre Jurados mixtos

(Publicado en la «Gaceta de Madrid» del día 1.º de Septiembre de 1935)

(Continuación)

la urgencia del caso lo requiera, Jurados mixtos del Trabajo, de carácter circunstancial, de cualquier clase de las clases que se instituyen, otorgándose las atribuciones que estime oportunas.

Artículo 11. Los Jurados mixtos del Trabajo se compondrán de seis Vocales patronos y de seis obreros efectivos y de igual número de suplentes. Si un Jurado mixto está integrado por varias Secciones, podrá cada una de ellas constar solo de cuatro vocales patronos y de cuatro obreros y de igual número de suplentes y en todo caso el Ministerio de Trabajo, Sanidad y Previsión autorizará, según lo juzgue conveniente el aumento o disminución del número de vocales, teniendo en cuenta las peticiones de los dos elementos profesionales y la importancia de la industria u oficio que represente el organismo mixto.

Artículo 12. Cuando las Secciones de un Jurado mixto hayan de funcionar sometidas al propio Jurado como órgano superior mixto, cada Sección designará dos representantes de los patronos y dos de los obreros, con sus respectivos suplentes, los cuales formarán el Pleno del Jurado mixto del Trabajo.

III

Del procedimiento electoral de los Jurados mixtos

Artículo 13. Para los efectos de la constitución de los Jurados mixtos se considerarán como Asociaciones profesionales patronales en el trabajo industrial.

a) Las constituidas con arreglo a las leyes, por voluntad de los asociados.

b) Las Sociedades civiles o Compañías mercantiles que ordina

riamente ocupen cien o más obreros.

c) Las sociedades civiles o Compañías mercantiles que ocupen 50 o más obreros, si se trata de minas o industrias emplazadas aisladamente o de profesiones intelectuales.

Se considerarán Asociaciones obreras las formadas con arreglo a las leyes y exclusivamente por trabajadores intelectuales y manuales, para la defensa o fomento de los intereses profesionales del oficio, trabajo o grupo de ellos a que se refiera el Jurado mixto o Sección del mismo.

Artículo 14. Se considerarán Asociaciones patronales y obreras en el trabajo rural:

a) Como Asociaciones de patronos, las integradas por personas dedicadas por su cuenta a las explotaciones agrícolas y que se propongan, ya como objeto principal, ya como uno de tantos, la defensa de sus intereses en tal sentido, y las Sociedades, civiles y mercantiles que ocupen diariamente más de 50 obreros en sus explotaciones agrícolas.

b) Como Asociaciones obreras, las constituidas por trabajadores del campo que perciban como retribución asalariada de su mano obra cien jornales al año, por lo menos, aun cuando, sean a la vez pequeños propietarios o arrendatarios.

Artículo 15. La elección de los Vocales patronos y obreros de los Jurados mixtos del Trabajo se hará por las Asociaciones patronales y obreras, respectivamente, en la industria, oficio, servicio, trabajo o grupo de ellos, cuando reúnan las condiciones señaladas en los artículos anteriores y siempre que (Continuará)

PHILIPS!! RADIOTELEFONIA

AMPLIFICADORES PARA BAILES
la única marca de calidad

GARANTIA: dos años y medio

Taller de servicio 250, instalado en Zamora,
Avenida de Requejo, núm. 2

PHILIPS!

Representante para la provincia de Zamora

Bazar J Jacinto González
San Torcuato, 20 Telefono 139.

POR TELEFONO Y RADIO

Royo Villanova ha dicho que el bloque gubernamental es indestructible y que debe continuar la coalición por mucho tiempo

Asuntos a tratar en el Consejo de hoy

Madrid 1.º, 9,30 m. Al Consejo de hoy llevarán casi todos los ministros los decretos que en los distintos departamentos...

malizar cuanto antes la situación de Cataluña. Rápidamente se acometerá ahora todo lo relativo a la Constitución y al Estado...

La Comisión de traspasos de servicios ha terminado legalmente su mandato, pero sigue actuando. Es seguro que se prorrogue su función...

El presidente del Consejo ha pedido a la antigua Comisión una nota circunstancial en que se incluyan los servicios ya traspasados y los que quedan por traspasar...

le aclamó con entusiasmo. Los balcones de las casas, estaban engalanados.

Después de la revista se celebró un "lunch" durante el cual el ministro de la Guerra, pronunció

Las elecciones de Memel

Madrid 1.º, 9,30 m. Koeningsberg.—La Prensa alemana comenta muy duramente las elecciones de Memel. Dice, entre otras frases que el régimen de policía de Lituania ha mostrado toda su brutalidad e intransigencia...

La Prensa inglesa comenta el fracaso moral del Gobierno lituano. Añade que la elección no decidirá nada, cualquiera que sea su resultado y que la prolongación de las elecciones permitiría votar a los judíos y que antes de comenzar la votación, varios alemanes han sido heridos a tiros y cuchilladas.

breves palabras para ensalzar al Ejército. Seguidamente, el señor Gil Robles emprendió el regreso a Madrid. Se le tributó cariñosa despedida.

La monstrosidad de la elección : : : : : Koeningsberg.—La "Preussische Zeitung", dice que el Gobierno lituano se ha visto forzado a decretar la continuación del acto electoral, lo cual constituye una declaración explícita y miserable de lo monstruoso de estas elecciones.

Los periodistas extranjeros, observan gran número de irregularidades : : : : : Memel.—Los representantes de la Prensa extranjera, en número de unos sesenta se han informado sobre el terreno del desenvolvimiento de las elecciones para la Dieta, las cuales, comenzaron con un día espléndido y se han desarrollado con el mayor normalidad posible.

El telegrama agrega: "Nosotros tenemos ineludiblemente que recabar del Consejo se adopten por este organismo perentoriamente medidas de precaución contra un ataque italiano, porque ha llegado el momento en que no cumpliremos

con nuestro deber de patriotas si aplazáramos por mas tiempo la movilización general, que se impone para la defensa de nuestro país". De este telegrama se han enviado copias a todos los miembros del Consejo.

Una camioneta rompe el pretil del Puente Mayor y cae al río

Valladolid.—En las primeras horas de la tarde de ayer, ocurrió, en el Puente Mayor, un suceso que, afortunadamente, no revistió las graves consecuencias, que en un principio se temieron.

La camioneta VA-3226, conducida por Feliciano Ferrero González, industrial y vecino de Peñafiel de Hornija, al que acompañaba su hermano político Manuel Rodríguez Prieto, realizaba un viaje con cargamento de trigo, desde la mencionada localidad a esta capital.

Al llegar al Puente Mayor, a consecuencia de haberse roto la dirección, el vehículo subió la acera, dando un fuerte golpe a una columna del tranvía, derribándola, y arremetiendo contra el pretil, el que rompió en una extensión de unos seis metros aproximadamente, cayendo al río.

El momento fue de una trágica intensidad. Algunos transeúntes, que presenciaron la escena y varias lavanderas que se hallaban en el

batán, no pudieron contener un grito de horror.

A la caída se abrió la portezuela del vehículo, circunstancia a la cual deben haberse salvado de una muerte segura, cayendo al río paralelamente a la camioneta, Feliciano y Manuel, los cuales fueron prontamente recogidos por un pescador que había presenciado el dramático suceso.

Seguidamente fueron trasladados a la Casa de Socorro, donde se apreciaron al primero, que cuenta 44 años, erosiones y contusiones diversas, y a su cuñado, que tiene 46 años, una herida contusa en la región frontal y erosiones y contusiones en varias partes del cuerpo. Se calificó el estado de ambos de leve.

En una ambulancia, fueron trasladados seguidamente al pueblo donde residen.

La camioneta quedó volcada sobre su costado derecho. Han podido ser salvados algunos sacos de trigo.

Reunión de la minoría Radical

Madrid 1.º, 9,30 m. La minoría radical se reunirá mañana en su domicilio social. Tratará de los últimos acontecimientos políticos y seguramente la

reunión se prolongará y continuará hasta pasado mañana. Esta nueva reunión la presidirá el señor Lerroux.

Sánchez ORTIZ.

El debate político de hoy

Existe gran expectación por la reapertura de las Cortes y el debate político, que iniciará el Sr. Chapaprieta al hacer la presentación del nuevo Gobierno.

El señor Royo Villanova, de quien se decía que iba a poner en un gran apuro al Gobierno con su intervención, ha dicho a un periodista: "Diré lo que deba decir, y en

mis palabras no encontrará nadie motivo para afirmar que el Gobierno ha quedado quebrantado. El bloque es indestructible. Por ahora, la coalición gubernamental debe continuar por mucho tiempo.

También se esperan con gran interés las intervenciones del ex ministro de Agricultura señor Velazco, y la del diputado radical don Basilio Alvarez.

Las izquierdas y el debate político

Para las tres y media de la tarde de hoy, están citados los diputados republicanos de izquierda, para tratar de la posición que deben adoptar al iniciarse el debate político. Parece que en el caso de

que intervinieran los señores Royo Villanova y Velazco, a más de la ya anunciada intervención de don Basilio Alvarez, los diputados de izquierda estiman conveniente no intervenir en el debate político.

La tarde del Presidente

Madrid.—El Presidente del Consejo permaneció toda la tarde en su despacho de la Presidencia, donde recibió varias visitas.

Por la noche recibió a los periodistas, a quienes dijo que carecía de noticias.

Los informadores le preguntaron si era cierto que había visitado al señor Martínez Barrio, y con testó afirmativamente.

—Lo he visitado y también a D. Miguel Maura, y quiero conferenciar esta noche con otros jefes de minoría, y si no, mañana en la Cámara. Son visitas de cortesía que creo debo hacer.

Confirmando que había comido con don Santiago Alba, y que éste le había dado cuenta de las peticiones de palabra para el debate político de mañana, entre ellas las de los señores Royo Villanova y Alvarez, (don Basilio).

Dice el señor Chapaprieta : Madrid.—A las diez menos cuarto abandonó la Presidencia el señor Chapaprieta, acompañado del ministro de la Gobernación, que había acudido a saludar al Presidente a las nueve y media.

También visitó al Jefe del Go-

bierno el presidente de la Comisión de presupuestos, don Abilio Calderón.

Al salir el señor Chapaprieta, fue interrogado por los periodistas acerca de ambas visitas, y dijo:

—El señor Calderón ha venido a verme, porque yo le había citado siguiendo el propósito de que le he hablado anteriormente de entrevistarme con todos los jefes de grupos parlamentarios, y el ministro de la Gobernación ha venido para darme las últimas noticias respecto al orden público, que por fortuna es normal en toda España.

—¿Han hablado ustedes de la ley municipal y del proyecto de ley Electoral?

—Hemos hablado de eso, porque son dos cuestiones interesantes, especialmente la segunda, sobre la cual cambiaremos impresiones en el Consejo de hoy.

—¿Se ocuparon ustedes también de la provisión de altos cargos?

—Calculo que resolveremos algo de los altos cargos, que serán muy pocos, dentro de los pocos que han quedado.

Sánchez Ortiz.

Gil Robles pasa revista a la guarnición de Ciudad Real

Ciudad Rodrigo.—A las cuatro de la tarde llegó el ministro de la Guerra, señor Gil Robles, para re-

visitar las fuerzas de la guarnición. Fue recibido por el gobernador, autoridades y vecindario en masa, que

El conflicto italo-abisinio

Madrid 1.º, 9,30 m. El envío de "observadores" a Abisinia tropieza con dificultades : : : : : Ginebra.—El estudio de los tres peritos designados por el Comité de los Trece, para examinar la petición del Negus de enviar a Abisinia observadores neutrales que de terminen la responsabilidad eventual de una agresión se orienta hacia una conclusión negativa a causa de las dificultades geográficas y técnicas de toda clase que implicaría el envío a las fronteras amenazadas de mandatarios del Consejo.

La gran movilización italiana : : : : : Roma.—En centros autorizados, se afirma que las tropas italianas han tenido que realizar avances sobre puntos estratégicos, en vista de la continuada movilización etíope, con el fin de afianzar la seguridad de sus colonias.

Los periódicos insisten en que se acerca el momento para la prueba de movilización general. Se halla muy próximo, aunque no se ha anunciado todavía, el momento exacto. Los periódicos añaden que todas las estaciones de radio de Italia han recibido órdenes para que aplacen sus programas regulares en el momento en que se reciba la noticia de la movilización, con el fin de que los directores de la prueba se puedan servir de las emisoras para transmitir órdenes e instrucciones.

El Gobierno inglés no contestará al comunicado italiano : : : : : Londres.—El "Daily Telegraph" declara, a propósito del comunicado publicado el sábado en Roma, que el llamamiento de Mussolini al Gobierno británico, a pesar y contra la actitud del Gobierno, permanecerá sin respuesta.

El redactor diplomático del "Daily Herald", hace notar también que el Gobierno británico no querría en tablar negociaciones aparte con Italia, teniendo en cuenta que se trata de una diferencia entre Italia y la Sociedad de Naciones y no entre Italia e Inglaterra.

Inglaterra dispuesta a que se cumpla el pacto en caso de agresión no provocada : Paris.—A las siete de la tarde ha sido publicada la respuesta inglesa a las preguntas formuladas por Francia el día 10 de este mes acerca de la actitud que observaría la Gran Bretaña en caso de una agresión europea. La nota reviste forma de carta dirigida por el ministro de Negocios extranjeros británico, sir Samuel Hoare, al embajador de Francia en Londres, M. Corbin. Dicha nota encierra términos satisfactorios en absoluto para el Gobierno francés y constituye, en efecto, una afirmación solemne de una política de colaboración sin reservas. La Gran Bretaña—dice la nota—está dispuesta ahora y en adelante a resistir firmemente a todo acto de agresión no provocada, tal como se estipula en el artículo 16 del pacto. Recuerda que después del discurso pronunciado por el señor Hoare en la Asamblea de la Sociedad de Naciones, el señor Laval declara que comenzaba una época nueva para dicho organismo. La respuesta británica da a las palabras del señor Laval una confirmación clarísima.

La respuesta británica satisface a Francia : : : : : Londres.—Comunican de Paris, que la opinión oficial francesa relativa a la nota británica es la de una entera satisfacción y de que la nota constituye una perfecta respuesta de la nota francesa.

La información añade que en los centros oficiales se desmiente ca-

ELIXIR Ensaye el Elixir Saiz de Carlos y notará un gran alivio en su padecimiento del estómago o intestinos.

ESTOMACAL Úselo con la seguridad de que jamás perjudica, por lo que es el medicamento preferido por la clase médica.

SAIZ DE Indicaciones: Dispepsia, dolor de estómago, acidez, vómitos, diarreas, dilatación y úlcera del estómago, etc.

CARLOS

tegóricamente que el embajador de Francia en Londres, al hacer su de manda, haya mencionado explícitamente a Austria.

El Negus anuncia una movilización : : : : : Ginebra.—El emperador de Abisinia, Haile Selassie, ha enviado un telegrama al presidente del Consejo de la Sociedad de Naciones, advirtiéndole que Etiopía se verá obligada a cursar las instrucciones pertinentes para una movilización general de todas sus fuerzas en breve plazo. Subraya que Etiopía se halla dispuesta a cooperar con el Consejo en pro de una solución pacífica del conflicto y llama la atención del Consejo de una manera formal ante la gravedad en aumento de la diferencia y la evidente amenaza de una agresión italiana, lo que se refleja en el continuo envío de tropas a África del Este.

Se prorroga el plazo para la matrícula en los Institutos y Universidades hasta el día 10

Madrid.—Entre las disposiciones oficiales que publica la "Gaceta" figuran las siguientes de Instrucción pública:

Orden concediendo la excedencia voluntaria a don Gerardo Abad Conde, catedrático de la Filosofía del Derecho de la Universidad de La Laguna.

Otra disponiendo que los alumnos que habiendo obtenido premio extraordinario en los exámenes de

ingreso en la Universidad, cumplan los diez y seis años, después del 30 de septiembre y antes del 31 de mayo, se les admita la matrícula oficial ordinaria en la Facultad en que vayan a cursar sus estudios.

Otra prorrogando hasta el día 10 de octubre próximo el período de inscripción de matrícula oficial ordinaria en todas las universidades y demás centros dependientes de este ministerio.

ULTIMA HORA CONSEJO DE MINISTROS

Se ha celebrado hoy por la mañana Consejo de ministros en la Presidencia, desde las diez hasta la una y media de la tarde.

A la terminación fue interrogado el ministro de la Gobernación, el cual negó rotundamente que hubiera sido acordada la designación de nuevo director general de Seguridad.

Al salir el ministro de Estado, señor Lerroux, los reporters le preguntaron noticias relacionadas con la situación italo-etíope.

El señor Lerroux dijo que no tenía ninguna noticia y que se remitía a la referencia que del Consejo facilitase el señor Lucía.

El ministro de Obras públicas y Comunicaciones dijo a los periodistas, que el Consejo de hoy podía considerarse dividido en dos partes:

La primera, fue para tratar de los problemas de carácter general y la otra que se destinó al despacho ordinario.

La primera parte comprende la declaración ministerial y las derivaciones políticas a que pudiera dar lugar, y el plan parlamentario hasta que se discutan los problemas de orden público y otros del interior

Respecto a la declaración ministerial, el Gobierno conoció las líneas generales de la intervención que tendrá el señor Chapaprieta, aprobándose los términos de dicho discurso.

También se habló de política internacional, conociéndose las noticias transmitidas por nuestros representantes en Ginebra.

OBRAS DE FORTIFICACION EN EL PEÑÓN : : : Dan cuenta de Gibraltar que en el Peñón, han sido montadas cincuenta baterías contra aviones.

Además cuando se divisa la proximidad de algún barco, especialmente si es italiano, aunque sea de los dedicados a pasaje y carga, es reconocido por las autoridades navales inglesas, para conocer si han colocado minas.

Hoteles, Fondas, Colegios. Si desean un Sommier de calidad y económico, COMPREN SOMMIER FUNCIA

Lotería Nacional

Sorteo celebrado hoy en Madrid.

Table with 3 columns: Núm., Capitales, Pts. Rows include Granada (100,000), Córdoba-Madrid (60,000), Barcelona-Madrid-Sevilla-Grazalema (30,000), Madrid (25,000).

Con 1.500 pesetas

Table with 4 columns: Núm., Pts., Pts., Pts. Rows include 31.924 (16,646), 27.736 (40,922), 4.249 (30,357), 28.726 (17,623).

Con 300 pesetas

Table with 4 columns: Núm., Pts., Pts., Pts. Rows include 1.541 (6,061), 6.072 (7,377), 10.240 (20,834), 39.186 (20,839).

En Benavente 11.152 26.444

En Toro 12.405

Sánchez Ortiz. Guillermo Riffwagcm, de Madrid

AVISO

Se avisa a las personas que piden sen concursar la vacante de la Administración de Loterías núm. 1, de esta capital, que próximamente saldrá a concurso libre, se dirijan con sello, al Administrador de AZAR Y CALCULO (Boletín de las Administraciones de Lotería), Villanueva 38 Madrid, para la debida información.

De la Comisaría

José Álvarez Lorenzo, ha denunciado a José Luis Colino Pascual, por causarle lesiones leves.

R. Calamita Roy-Wamba MEDICINA GENERAL CONSULTA DE 10 a 1 y 4 a 6 Santa Clara 53 ZAMORA

ANUNCIO ¿Queréis colocar bien vuestro dinero? Comprad la CENTRAL ELECTRICA DE VALDERAS (LEON), da luz seis pueblos dos mil vecinos. Se vende pública subasta al tipo inicial de doscientas cincuenta mil pesetas en Notaría Sr. Ruiz de Huidobro, Valladolid, celebrándose primera el 14 de Octubre corriente, a las doce horas y segunda el 11 de Noviembre a la misma hora. Para datos dirigios a D. Alfredo González, Agente de Negocios, Santiago, 2, 1.º.—Valladolid. ADVERTENCIA IMPORTANTE.—Las primeras pesetas del precio que sobrepasen al de 180.000, hasta 25.000, podrán quedar en Hipoteca sobre la finca al 5 por 100 o menos y diez años o más.

Sección de Anuncios Económicos

Manuel Morales y Romero-Girón

Director del Dispensario Antituberculoso Central de la Provincia de Zamora

Especialista en Pulmón y Corazón

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Ramos Carrión, 14, ZAMORA Teléfono núm. 267

VENTA DE CASAS

Se vende una casa en la calle de Sancho IV, número 49, consta de planta baja y principal, con portal destinado para industria.

También se vende una casa en la calle de Sancho IV, número 29, consta de planta baja principal y corrales, puerta accesoria, nueva construcción.

Para tratar, Quebrantahuesos, número. 8.—Zamora

Café-Bar

Seisdedos

VARIETES

Conciertos TARDE y NOCHE CAFE EXPRESS

ly licores de todas marcas No deje de visitar el BAR SEISDEDOS. Todos los días cambio de repertorio.

Plaza de San Miguel 3. Zamora

DISCOS NUEVOS a nuevos precios

¡Ay Maricruz!

¡María de la O!

¡La Cucarachal

¡María Magdalena!

Bazar J San Torcuato, 20 Zamora

PERDIDA

de una medalla de platino con brillantes, con la imagen de la Virgen del Tránsito, de oro, desde el BAZAR J. al Mercado de Abastos. Se gratificará a quien la entregue en el BAZAR J., San Torcuato, 20.

MOTOR ELECTRICICO Y TRANSFORMADOR

de 6 caballos, nuevo, se vende. Informar en esta administración.

Nadie pase frío

¿Cómo evitarlo?

Visite la Casa Carral

En la que se sellan los siguientes artículos:

- Abrigos a pesetas..... 1'50
 - Camisetas a..... 1'00
 - Mantas a pesetas..... 3'00
 - Corte traje caballero, a pesetas 15'00
 - Lanas todos colores, metro... 1'50
 - Toquillas de tapar, fleco... 10'00
 - Toallas, lo mayor, felpa, a... 0'75
- Enorme surtido en Mantas de Cama, Viaje y Burgalesas

¡No lo olvide!

Solo en la Casa Carral

Cárcaba, núm. 27, Zamora

¿Desea V. dormir bien? Tenga en su cama un

SOMMIER FUNCIA
FERRETERIA. San Torcuato, 13

Fábrica de Camas Doradas y Niqueladas

DE Gregorio Diez

Obispo Nieto, núm. 8, (San Lázaro)

CAMAS - CAMAS

Precios increíbles, las camas de 400 pesetas, hoy a 200 pesetas. Cama de matrimonio a 25 duros, toda niquelada y con somier de hierro.

¡Visiten esta Casa, sus precios no tienen competencia!

Depósito y venta de los Somiers Numancia, Láminas de Acero y Americanos, (únicos garantizados por diez años).

Fábrica de Camas Doradas y Niqueladas

ORBEA y siempre ORBEA

Triunfa definitivamente en el

Campeonato de España

Ganador absoluto:

Cardona, sobre ORBEA

2.º Cañardo sobre ORBEA

¡ORBEA! Campeón de España!

Distribuidor exclusivo para toda la provincia:

Salvador García Vilaplana

Santa Clara, 2,

ZAMORA

SASTRERIA

Dijo de Federico Rodriguez

ÚLTIMAS NOVEDADES

Plaza Mayor, 12
Teléfono. 42

ZAMORA

VIUDA DE SEVER FUNERARIA

Teléfono 350

Calle Fabriciano Cid, núm. 8, (antes Cárcaba)

SE VENDE

Un molino pro-indiviso, compuesto de cuatro pares de piedras para agua y dos pares para motor, con instalación a turbina para luz, todo funcionando en perfectas condiciones, inmejorable tanto para maquilero o fábrica, en el pueblo de Maire de Castroponce. Para tratar en el mismo molino.

CLINICA MEDICA

de enfermedades de la Piel, Venéreas y vías urinarias

Antonio García Palacios

Del Hospital de San Juan de Dios y Dispensario Antivenéreo Azua de Madrid

Consulta de 12 a 2, y de 4 a 6
Fray Diego de Deza, 15 y 16, Zamora

Para los productores y exportadores de vinos

No olvidéis que en los grandes Centros de Viticultura, en igual co secha, su producción es considerablemente mayor que la nuestra.

¿Por qué no deseáis el sistema rutinario y antiguo si os exponéis a perder la cosecha?

¿Por qué no separais lo blanco de lo tinto, para cuadruplicar en valor y obtener vinos de las mejores marcas?

¿Por qué no presentáis un tipo fijo y buen paladar para su buena conservación?

La Enología Española garantiza con su información, único sistema muy práctico, sencillo de elaboración y conservación.

Para asegurar la venta de toda clase de vinos y fabricación, consultar en la Administración de **HERALDO DE ZAMORA**
SE COMPRAN VINOS DE TODAS LAS CLASES

AVISO

El número del teléfono para pedir Cerveza MAHOU, es el 87.

Alfredo Alonso

Médico Tocólogo

Ha trasladado su domicilio y consulta

SEGUNDA AVENIDA (Tercer Hotel) Teléfono 21

Compañías Francesas

Chargeurs Reunis y Sud-Atlantique

Para BRASIL-PLATA con escalas en Pernambuco y Bahía

8 de octubre "EUBEE"

6 de noviembre "KERGULEN"

Tercera clase. Ptas. 665'70.

6 de noviembre "MASSILIA"

Tercera clase. Ptas. 737'70.

Para la Habana y Veracruz

10 octubre "MEXIQUE"

Tercera clase, a la Habana, 664'25.

Tercera clase, a Veracruz, 717'70.

Para San Juan de Puerto Rico, Santo Domingo, Santiago de Cuba, Haití, CARUPANO, LA GUAYBA, PUERTO COLOMBIA, CARTAGENA Y CRISTOBAL.

12 de octubre "FLANDRE"

Admitiendo carga y pasajeros en cámara.

Para más informes: Antonio Cordero Hijos - Vgo. Luis Tabares, 1

SUBASTA

El día 22 del próximo mes de octubre y hora de las doce se venderán en pública y extrajudicial subasta en la Notaría de don José de Prada, en donde se halla de manifiesto el pliego de condiciones, la casa número 22 de la calle de San Torcuato y la agregada número 3 de la calle de Santiago, de esta ciudad, formando hoy una sola finca perteneciente a la Fundación de don Sergio Hernández Alonso, con la rebaja del 25 por 100 de la tasación que sirvió de tipo para la primera subasta. Zamora a 9 de septiembre 1935. El patrono, Agrupino González.

MALA REAL INGLESA

Linea de América del Sur

Para Pernambuco, Río Janeiro Santos, Motevideo y Buenos Aires:

Asturias 7 octubre.

Almázora 21 octubre.

Alcántara 4 noviembre.

Admitiendo pasajeros de primera, segunda y tercera clase para todos los puertos arriba mencionados.

Precio del pasaje en tercera clase:

de Zamora a 775'70 pesetas.

de Zamora a 827'70 pesetas.

de Zamora a 879'70 pesetas.

de Zamora a 931'70 pesetas.

de Zamora a 983'70 pesetas.

de Zamora a 1035'70 pesetas.

de Zamora a 1087'70 pesetas.

de Zamora a 1139'70 pesetas.

de Zamora a 1191'70 pesetas.

de Zamora a 1243'70 pesetas.

de Zamora a 1295'70 pesetas.

de Zamora a 1347'70 pesetas.

de Zamora a 1399'70 pesetas.

de Zamora a 1451'70 pesetas.

de Zamora a 1503'70 pesetas.

de Zamora a 1555'70 pesetas.

de Zamora a 1607'70 pesetas.

de Zamora a 1659'70 pesetas.

de Zamora a 1711'70 pesetas.

de Zamora a 1763'70 pesetas.

de Zamora a 1815'70 pesetas.

de Zamora a 1867'70 pesetas.

de Zamora a 1919'70 pesetas.

de Zamora a 1971'70 pesetas.

de Zamora a 2023'70 pesetas.

de Zamora a 2075'70 pesetas.

de Zamora a 2127'70 pesetas.

de Zamora a 2179'70 pesetas.

de Zamora a 2231'70 pesetas.

de Zamora a 2283'70 pesetas.

de Zamora a 2335'70 pesetas.

Cura estómago e intestinos el ELIXIR SAIZ DE CARLOS

CLINICA MEDICA Enfermedades del aparato digestivo FRANCISCO PASCUAL TASCÓN Carniceros, 1 Zamora (Paseo de San Martín) Diatermia Rayos X Rayos Ultravioleta Consultas diarias, de once a una y de cuatro a seis

AVISO El número del teléfono para pedir Cerveza MAHOU, es el 87.

Cartelera de la Empresa "SANVICENTE" Teatro Principal COMPANIA DE COMEDIAS TITULAR DEL CIRCUITO "Empresas Reunidas" Primera actriz: PEPITA MELIA Primer actor galán: FERNANDO F. DE CORDOBA

Hoy Martes: A las 7'15 Presentación A las 10'30 ESTRENO de la sensacional comedia de Fernández Sevilla. La casa del olvido Otro éxito como "MADRE ALEGRIA" BUTACA 2'50

Mañana Miércoles: La grandiosa obra de Jacinto Benavente La melodía del jazz.

Después: El Roble de la Jarosa María la famosa y el estreno de éxito actual en Madrid Doña Mariquita

Nuevo Teatro El jueves: Butaca 0'55 La insuperable y monumental película de "UBILMS" Vuelan mis canciones

El Sábado: ESTRENO de "Artistas Asociados" 1936 Buque sin puerto Por NANCY CARROLL

Por su resistencia y elasticidad, es durable para toda la vida el SOMMIER FUNCIA FERRETERIA San Torcuato, 13

Siguen los triunfos de las bicicletas B. H.

En la primera Vuelta Ciclista a la provincia de Zamora, nuevamente han triunfado las BICICLETAS B. H. de fabricación nacional, siendo este EQUIPO el más destacado de todos por estar compuesto de CINCO corredores y luchar contra los 15 y 17 corredores que presentaron los demás Equipos, adjudicándose en la clasificación general la BICICLETA SUPER B. H. número 27.048 B. montada por

Isidro López, de Salamanca, el Tercer premio de 200 pesetas

También triunfaron en las seis vueltas a la Circunvalación de Zamora, en la que lograron la siguiente clasificación:

Primero: Luis Moneo, de Zamora, sobre B. H. Segundo: Pedro Crespo, de Zamora sobre B. H.

Resultando con estas grandes pruebas que las Bicicletas B. H. y SUPER B. H. son las mejores por su gran resistencia y velocidad.

Compre usted bicicletas B. H. y SUPER B. H.

Unico vendedor exclusivo para Zamora y su provincia:

"LA LLAVE" Almacén de Hierros y Ferretería

Ricgo, núm. 34.

Teléfono 224-R

ZAMORA